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Iktatószám: VV/69-1/2025.   
 
 
Tárgy: Tulajdonosi hozzájárulás a Kisharang Bölcsődében kialakítandó két darab udvari 
játéktároló és gyermekpancsoló létesítéséhez 
 
Orosháza Város Önkormányzat 
Képviselő-testülete 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Gyermekmosoly Orosháza Bölcsődéiért Alapítvány sikeres pályázatot nyújtott be a Városi 
Civil Alap által meghirdetett „Csicsergők – Családi és gyermekprogramok a 
környezettudatosság jegyében” elnevezésű, vissza nem térítendő támogatásra.  
 
A VCA-KP-1 2024/4-001857 azonosítószámú pályázat megvalósítási időszaka 2024. január 
01. – 2025. december 31. közötti intervallum. 
  
A megnyert összegből az Orosháza Város Önkormányzat Egységes Szociális Központ 
részintézménye, a Kisharang Bölcsőde (5900 Orosháza, Zöldfa u. 8.; továbbiakban: Bölcsőde) 
2 db rögzített udvari játéktároló és 1 db gyermekpancsoló kialakítását tervezi. 
 
A módszertani ajánlásokat és a forró nyári időjárás figyelembe véve indokolttá és 
szükségszerűvé vált a kisgyermekek testhőmérsékletének lehűtése. A pancsoló erre kiváló 
lehetőség lenne a gyermekeknek, hiszen olyan játék elemként funkcionálna a Bölcsőde 
területén mely nem csak hasznos, de szórakoztató és biztonságos is lenne a kialakításának 
köszönhetően. Mivel a pályázati kiírás nem köti ki a tervrajz meglétét, így az még nem áll a 
birtokába a Bölcsődének. A pancsoló kialakítása EPDM burkolattal készülne (1 cm 
vastagságban) a higiénés feltételeket vízforgató rendszer, illetve az évenként ismétlődő 
legionella szűrés garantálná.  
   
A pályázati forrásból kialakításra kerülne 2 db rögzített udvari játéktároló is, amelyek 
létrehozását a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, 
valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998. (IV.30.) NM 
rendelet is előír. A kivitelezése az elképzelések szerint 3x3x2,13 m nagyságú, zárt szelvényű 
profil lenne a szerkezete, kétszárnyú oldalra nyíló ajtókkal.  
 
A Gyermekmosoly Orosháza Bölcsődéiért Alapítványtól kérelem érkezett Orosháza Város 
Önkormányzatához, amelyben a tulajdonos hozzájárulását kéri a nyertes pályázatból 
létesítendő 1 db gyermekpancsoló és 2 db rögzített udvari játéktároló kialakításához.  
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A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a következő határozati javaslat 
elfogadására: 
 
 
 
 
Határozati javaslat 
 
Orosháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
 

tulajdonosi hozzájárulását adja ahhoz, hogy a „Csicsergők – Családi és 
gyermekprogramok a környezettudatosság jegyében” sikeres pályázat keretein belül 
az Orosháza Város Önkormányzat Egységes Szociális Központ részintézményében, a 
Kisharang Bölcsődében (5900 Orosháza, Zöldfa u. 8.) kialakításra kerüljön 1 db 
gyermekpancsoló és 2 db rögzített udvari játéktároló, Orosháza Város 
Önkormányzatának anyagi kötelezettség vállalása nélkül.  

 
Végrehajtásért felelős:  
 
Raffai János polgármester a tulajdonosi hozzájárulás kiadásáért 
 
Határidő: értelem szerint 
 
Orosháza, 2025. január 16. 
 
 
         Raffai János 
         polgármester 
 


